



**Администрация города Дудинки
отдел общественных связей**



**Обзор по материалам СМИ
10 октября 2018 г.**

Оглавление

1. СМИ о Таймыре:

- В столице Таймыра высадили саженцы кедра

2. СМИ о городе Дудинке:

- Юные танцоры филиала детской школы искусств показали свои умения

3. СМИ о ЕМО «город Норильск»:

- В Норильске началось строительство современного ФОК

4. СМИ о предприятиях НПР:

- Палладий высоко упал. Инвесторы распродают его, несмотря на рост цен

5. СМИ о Красноярском крае и СФО:

- В крае продолжается приём заявок на получение грантов для открытия собственного дела
- Красноярский край подписал соглашение с ФАС.
- Красноярскому фонду капремонта ищут нового руководителя

6. СМИ о России:

- Путин заявил о возможности россиян «так прыгнуть, что мало не покажется»
- Кудрин назвал единственный показатель успешности внешней политики России
- Роспотребнадзор предложил ввести наказание за фальсификацию пищевой продукции
- Набиуллина: Повышение ставки ЦБ поможет удешевить ипотеку, удержав инфляцию
- С начала года потребительские цены в РФ выросли на 2,7%
- Граждане перестают надеяться на государство. В КГИ считают, что россияне готовы к переменам

7. Разное:

- Отвергнутая Западом Россия с подачи США "создала Путина"

8. Курс валют

9. Прогноз погоды

1. СМИ О ТАЙМЫРЕ

В столице Таймыра высадили саженцы кедра

Накануне по инициативе Главы Таймыра Сергея Ткаченко на Набережной площади были высажены семь саженцев кедра. Участие в их посадке приняли заместитель Главы муниципального района Виталий Брикин и сотрудники районной администрации.

Инициативу руководителя территории полностью поддерживает общественность, предприятия и организации Дудинки. Так, уже не первый год ведётся озеленение заполярной столицы.

...На прошлой неделе активисты общественной организации гражданских инициатив «ВМЕСТЕ» под руководством депутата районного Совета депутатов Сергея Сизоненко посеяли семена ромашки возле ледовой Арены «Таймыр».

В своих комментариях люди отмечают, что для северного города, где ничего само не растёт, посадка деревьев – это хорошее дело, и через много лет зелёные насаждения, посаженные ими, будут дарить радость жителям арктического города.

«Таймыр»

2. СМИ О ГОРОДЕ ДУДИНКЕ

Юные танцоры филиала детской школы искусств показали свои умения

Воспитанники хореографического отделения детской школы искусств в посёлке Волочанка представили на суд зрителей две дебютных хореографических постановки. Танцевальные композиции «На урок» и «Листья» дети продемонстрировали во время праздничного мероприятия, посвященного Дню учителя.

К занятиям учащиеся филиала школы искусств в Волочанке приступили в сентябре. Классическому, народному танцу, а также гимнастике и ритмике девятнадцать юных танцоров обучает преподаватель и заведующая филиалом Ольга Турдагина. Занятия проходят в помещениях общеобразовательной школы №15. Для ребят была закуплена хореографическая обувь, современное оборудование – микшерный пульт, колонки, микрофоны, ноутбук, планируется приобретение танцевальной формы.

В октябре текущего года будет открыто обучение на художественном отделении филиала. Двадцати четверем его воспитанникам изобразительное искусство будет преподавать коренная жительница Волочанки, выпускница Дудинской детской школы искусств им. Б. Молчанова Валентина Чунанчар. В помощь молодому педагогу, в качестве куратора художественного отделения филиала 17 октября в Волочанку будет командирована преподаватель ДШИ Светлана Лисова.

В ближайшее время в поселок отправят кисти, гуашь, акварельные краски, мольберты, цветные карандаши и глину для лепки. Это лишь небольшая часть материалов, закупленных администрацией детской школы искусств для организации занятий изобразительным и декоративно-прикладным искусством в филиале учебного заведения.

3. СМИ О ЕМО «ГОРОД НОРИЛЬСК»

«Норникель» возводит за полярным кругом современный физкультурно-оздоровительный комплекс

«Норникель» выполняет взятые на себя обязательства по строительству в Норильске современного физкультурно-оздоровительного комплекса (ФОК). Спортивный объект возводится в рамках подписанного в 2016 году дополнительного соглашения между Красноярским краем, «Норникелем» и администрацией города Норильска к уже имеющемуся соглашению от 2010 года о взаимодействии и сотрудничестве в сфере модернизации и развития объектов социальной, инженерной инфраструктуры и жилищного фонда Норильска.

Инвестиционный комитет «Норникеля» одобрил финансирование строительства в Норильске физкультурно-оздоровительного комплекса. Стоимость объекта составляет около 1,7 млрд рублей.

9 октября на строительной площадке заместитель руководителя дирекции Заполярного филиала «Норникеля» по непромышленному строительству Борис Серебряй рассказал журналистам о начале работ по возведению объекта и ответил на вопросы представителей СМИ. «Современный спортивный объект возводится на въезде в город. Работы начались в преддверии холодов, однако сложностей в связи с этим не будет», - заверил ИА «Таймырский телеграф» Борис Серебряй. Он также отметил, что к весне следующего года будут завершены работы по закладке нулевого цикла здания, после чего начнется монтаж металлоконструкций, который должен быть завершен к следующей осени. Ввод объекта в эксплуатацию намечен на второй квартал 2020 года.

Площадь застройки составляет 7047,44 квадратных метров, общая площадь здания – 10 673,46 квадратных метров. ФОК будет включать в себя многофункциональный зал для игровых видов спорта (мини-футбол, волейбол, баскетбол, бадминтон), тренажерный зал, зал для настольного тенниса, раздевалки команд, судейскую комнату, медицинский кабинет, конференц-зал и т.д. Также комплекс будет доступен для маломобильных групп населения. В проекте предусмотрены специальные подъемники и лифты.

Спортивный комплекс рассчитан на 1012 посадочных мест, в том числе 150 мест предназначены для VIP-гостей. В здании также будут балконы, где дополнительно смогут разместиться зрители.

После завершения строительства у мини-футбольного клуба «Норильский никель» появится своя тренировочная база, отвечающая всем международным требованиям. Борис Серебряй отметил: «здесь планируется проводить спартакиады филиалов и РОКС компании, тренировки детских мини-футбольных команд города, а также игры чемпионата России по мини-футболу среди клубов Суперлиги и матчи Кубка РФ. С учетом этого обстоятельства медицинский кабинет ФОК помимо самой современной лечебной аппаратуры оснастят приборами для проведения допинг-контроля. ФОК будет отвечать всем требованиям, предъявляемым международной футбольной ассоциацией».

НИА-Красноярск

4. СМИ О ПРЕДПРИЯТИЯХ НПР

Палладий высоко упал. Инвесторы распродают его, несмотря на рост цен

Институциональные инвесторы активно распродают палладий — суммарные активы всех биржевых фондов опустились до минимума с сентября 2009 года, ниже отметки 0,9 млн тройских унций. Интерес к драгоценному металлу падает на фоне планов Федеральной резервной системы (ФРС) США продолжить повышение ставки. Однако продажи не мешают росту стоимости металла, которые движутся к историческому максимуму из-за последовательного отказа европейских потребителей от дизельных автомобилей, а также рисков попадания под санкции крупнейшего производителя металла «Норильского никеля».

Активы биржевых фондов (ETF), инвестирующих в палладий, обновили девятилетний минимум. Согласно последним данным агентства Bloomberg, во вторник они достигли отметки 0,88 млн унций, обновив минимум с 24 сентября 2009 года. Непрерывное снижение активов фондов наблюдается третий год подряд, за это время запасы упали почти втрое, причем только за последнюю неделю они сократились почти на 6%. Уверенно снижаются в последние месяцы вложения и в фонды, инвестирующие в золото. По данным Bloomberg, за минувшую неделю они опустились на 0,7%, до 67,1 млн унций.

Международные инвесторы сокращают вложения в драгоценные металлы на фоне планов американского регулятора по ужесточению монетарной политики. На прошлой неделе глава ФРС Джером Пауэлл заявил, что нынешний уровень ставок (2–2,25%) все еще оказывает стимулирующее влияние на экономику при нейтральном уровне ставок в 3%. По словам начальника управления по работе с клиентами «Церих Кэпитал Менеджмент» Сергея Королева, из ETF драгоценных металлов инвесторы переключаются в американский фондовый рынок, который буквально «пылесосит» мировую ликвидность.

Газета "Коммерсантъ"

5. СМИ О КРАСНОЯРСКОМ КРАЕ И СФО

В крае продолжается приём заявок на получение грантов для открытия собственного дела

До 15 октября агентство труда и занятости населения Красноярского края проводит второй конкурс на получение грантов до 300 тысяч рублей для открытия собственного дела.

Конкурс организован в рамках региональной государственной программы по поддержке предпринимательства. Участвовать в нем могут только безработные граждане, которые ранее не осуществляли предпринимательскую деятельность.

В составе заявки предоставляется бизнес-проект. Сначала его направят на экспертизу для определения эффективности. Затем конкурсантам предстоит защита проекта на заседании экспертной комиссии Правительства края.

По условиям конкурса бизнес-проекты предполагают создание рабочих мест, а также организацию деятельности только в том муниципальном образовании, которое указано в проекте.

В первом конкурсе на получение грантов уже приняли участие 43 жителя региона. Экспертная комиссия Правительства края выбрала 22 проекта, авторы которых и стали победителями.

На полученные деньги они откроют малые производственные предприятия, животноводческие фермы, организации сферы услуг. К примеру, производством стройматериалов займутся в Курагинском и Краснотуранском районах, животноводством – в Большеулуйском, Каратузском, Краснотуранском и Иланском районах. Реализация всех проектов предполагает создание дополнительных 49 рабочих мест.

С более подробной информацией о конкурсе можно ознакомиться на интерактивном портале агентства труда и занятости населения Красноярского края.

«Красноярский край»

Красноярский край подписал соглашение с ФАС. Власти и служба будут развивать конкуренцию.

Красноярский край подписал соглашение с Федеральной антимонопольной службой. Документ сегодня утвердили на профильном комитете Законодательного собрания. По словам министра экономического развития и инвестиционной политики края Сергея Верещагина, совместная деятельность края и ФАС по реализации соглашения направлена «на стандартизацию конкуренции в соответствии с Указом Президента Российской Федерации № 618, который определяет основные направления государственной политики и национальный план развития конкуренции в стране».

«Конкуренция, в том числе за счет обеспечения равного доступа к поставке товаров и государственным услугам, стимулирует хозяйственную активность, инновационную деятельность, повышает долю наукоемких товаров и услуг в структуре производства, способствует развитию рынков высокотехнологичной продукции», — заявил министр.

Теперь соглашение должно быть утверждено депутатами на заседании сессии Законодательного собрания, которое пройдет завтра.

Отметим, как ранее заявлял депутат ЗС Илья Зайцев, краевые власти намерены судиться с ФАС в Арбитражном суде Москвы, поскольку служба разрешила красноярской компании «КрасКом» повысить тарифы в регионе на холодную воду и водоотведение с 1 октября. Поскольку это повышение — уже второе за год, что противоречит нормам, до декабря включительно жители будут платить за услуги по прежним тарифам — выпадающий доход в 70 млн рублей коммунальщикам компенсируют из краевого бюджета.

Сибирское агентство новостей - Красноярск

Красноярскому фонду капремонта ищут нового руководителя с окладом в 75 тысяч рублей

Министерство промышленности, энергетики и ЖКХ Красноярского края объявило конкурс на замещение должности главы фонда капитального ремонта. Объявление размещено на сайте министерства.

Претендентов ожидает двухэтапный отбор, включающий квалификационный экзамен и индивидуальное собеседование. После этого будет составлен итоговый рейтинг кандидатов.

Желающий стать главой фонда капремонта должен обладать высшим образованием по специальностям строительство, юриспруденция или экономика, а также иметь опыт работы в строительстве или ЖКХ не менее пяти лет. Как сказано в трудовом договоре к вакансии, должностной оклад составляет 75 431 рубль. К окладу приплюсовывают районную и северную надбавку и премии.

Заявления принимаются с 10 по 20 октября в будни по адресу: 660075, Красноярский край, г. Красноярск, ул. Северо-Енисейская, д. 33, кабинет № 202, № 203. Телефоны: +7 (391) 223-35-32 доб. 130, +7 (391)223-35-32 доб. 129.

Напомним, предыдущего руководителя фонда капремонта Нину Авдееву отправили в отставку 14 сентября. Под ее руководством фонд полностью провалил программу капремонта, сорвав все сроки и не освоив бюджет. Теперь новому руководителю придется решить все существующие проблемы.

newslab

6. СМИ О РОССИИ

Путин заявил о возможности россиян «так прыгнуть, что мало не покажется»

Президент на встрече с чемпионом UFC Хабибом Нурмагомедовым заявил, что Россия — дружная семья, которая готова защитить себя в случае любой угрозы и «прыгнуть так, что мало не покажется», но призвал не доводить конфликты до этого

После форума «Россия — спортивная держава» в Ульяновске президент Владимир Путин встретился с борцом смешанного стиля в легком весе, абсолютным чемпионом UFC Хабибом Нурмагомедовым и обсудил с ним последний поединок спортсмена с ирландцем Конором Макгрегором, который завершился скандалом. Об этом сообщает «Интерфакс».

Глава государства рассказал, что Россия — это большая дружная семья, которая в случае угрозы готова ответить на любые атаки.

«Здесь чего бы ни происходило, нужно, конечно, избегать крайностей, не допускать никаких как бы прыжков. Надо добиваться взаимопонимания, — призвал глава государства. — У нас большая и очень разнообразная семья. И, конечно, в семье все бывает, но мы никогда не позволяем себе выходить за какие-то рамки. Но если на нас нападают извне, то, конечно, не только ты — мы все можем так прыгнуть, что мало не покажется».

Путин призвал не доводить конфликты до такой стадии. Он также лично еще раз поздравил спортсмена с победой и заявил, что Нурмагомедов решил главную поставленную перед ним задачу в рамках турнира.

«Все-таки главную задачу ты решил — выиграл достойно и убедительно», — сказал президент. Он выразил надежду на то, что Нурмагомедов и Макгрегор найдут пути к «нормальному общению» и мужской спортивной дружбе. Отца борца, который также присутствовал на встрече, Путин попросил сильно не наказывать своего сына, как тот обещал ранее.

РБК

Кудрин назвал единственный показатель успешности внешней политики России

Внешняя политика России должна быть нацелена на улучшение отношений с Западом, поскольку при ужесточении санкций цели развития экономики становятся недостижимыми, сказал сегодня председатель Счетной палаты Алексей Кудрин на правлении Российского союза промышленников и предпринимателей (РСПП). Таким образом, сейчас отсутствие новых санкций является критерием успешной внешней политики страны.

«Мы должны четко осознать: если санкции будут наращиваться, то цели, которые поставил президент, практически недостижимы по многим показателям, в том числе

технологическому и социальному развитию, — цитирует Кудрина "Интерфакс". — Поэтому сегодня внешняя политика России должна быть подчинена уменьшению напряженности наших отношений с другими странами и, как минимум, сохранению или снижению санкционного режима, а не наращиванию. Сегодня я бы эффективность нашей внешней политики мерил по этому показателю».

«У нас нет таких глобальных проблем для России, рисков военно-политического значения, которые требовали бы наращивания напряженности с другими странами. Эта составляющая является сегодня, наверное, ключевой для выполнения этих целей, которые поставил президент», — считает председатель СП.

Согласно планам правительства, российская экономика должна к 2021 г. выйти на темпы роста выше 3% за счет «структурных изменений», куда входят и нацпроекты из нового майского указа Владимира Путина. Ускорение экономики чиновники собираются обеспечить увеличением инвестиций – за шесть лет их доля в ВВП должна превысить 25%. Накануне МВФ улучшил оценку роста российского ВВП на 2019 г. с 1,5% до 1,8%. При таком росте динамика российской экономики останется вдвое хуже среднемировой, следует из доклада МВФ.

Ведомости

Роспотребнадзор предложил ввести наказание за фальсификацию пищевой продукции

Роспотребнадзор подготовил и внес на обсуждение в правительство законопроект, согласно которому вводится административная и уголовная ответственность для фальсификаторов пищевой продукции. Об этом в интервью «Российской газете» рассказала руководитель ведомства, главный санитарный врач России Анна Попова.

«Прежде всего, в КоАП появится само понятие фальсификата. Что это продукция, произведенная с подменой ингредиентов. Мы предлагаем помимо введения крупных штрафов ввести наказание в виде конфискации сырья и оборудования, на котором производится фальсификат», — пояснила она. По ее словам, такая мера «должна остудить горячие головы недобросовестных предпринимателей».

Ранее Попова заявляла, что контрафакт имеет отличия от фальсификата. По ее словам, благодаря современной химической промышленности продукция может иметь те же потребительские свойства, что и оригинал, однако это будет фальсификация.

Ведомости

Набиуллина: Повышение ставки ЦБ поможет удешевить ипотеку, удержав инфляцию

Меры Банка России по удержанию инфляции, в том числе за счёт повышения ключевой ставки, позволят и дальше снижать ставки по ипотечным кредитам, полагает председатель ЦБ Эльвира Набиуллина.

"Ипотечные кредиты — у нас ставки действительно снижались. И к середине лета этого года достигли исторического минимума. И темпы роста (выдачи – ред.) достаточно высокие по ипотечным кредитам. И анализ показывает, что это происходит именно из-за того, что мы держим инфляцию под контролем", — сказала она, выступая в Госдуме.

"И повышение ставки ключевой направлено на то, чтобы держать инфляцию под контролем таким образом, чтобы долгосрочные кредиты также снижались по ним ставки. Мы исходим из того, что это будет происходить по ипотечным кредитам", — добавила глава ЦБ.

Средневзвешенная ставка по ипотечным жилищным кредитам в рублях в России в августе обновила минимум и составила 9,42% против 9,57% в июле. Банк России в середине сентября принял решение повысить ключевую ставку на 0,25 процентного пункта — до 7,5% годовых. Такое решение ЦБ подтолкнуло ряд банков повысить ставки по ипотеке.

ПРАЙМ

С начала года потребительские цены в РФ выросли на 2,7%

Недельная инфляция в РФ со 2 по 8 октября третью неделю подряд остается на уровне 0,1%, с начала года потребительские цены выросли на 2,7%, сообщает Росстат.

Недельная инфляция оставалась на уровне 0,1% две недели подряд, с 18 сентября по 1 октября, до этого была на нулевом уровне в период с 28 августа по 17 сентября.

За прошедшую неделю цены на пшено выросли на 2,3%, куриные яйца – на 2%, сахар-песок – на 1,7%, на кур – на 1%, хлеб, сосиски, сардельки – на 0,4-0,6%, колбасы, молоко, подсолнечное масло, маргарин, гречневую крупу и рис – на 0,3%, сливочное масло, сметану, жирный творог, мясные консервы и макаронные изделия – на 0,2%. Одновременно мороженая рыба подешевела на 0,4%.

Снижение цен на плодоовощную продукцию в среднем составило 0,1%, при этом морковь стала дешевле на 2,9%, яблоки – на 2,2%, белокочанная капуста – на 1,8%, лук – на 1,5%, картофель – на 0,8%. В то же время цены на огурцы и помидоры выросли на 7,7% и 5,1% соответственно. Цены на автомобильный бензин выросли на 0,1%, на дизельное топливо – на 0,2%.

ПРАЙМ

Граждане перестают надеяться на государство. В КГИ считают, что россияне готовы к переменам

В сознании российских граждан впервые за несколько лет зафиксирована высокая готовность к переменам, а надежды на сильную власть и помощь государства вытеснены запросом на справедливость, пришли к выводу авторы доклада Комитета гражданских инициатив (КГИ). Социолог отмечает, что «крымская мобилизация» закончилась, однако даже в случае роста недовольства «возможности самоорганизоваться у общества нет».

Авторы доклада КГИ «Признаки изменения общественных настроений и их возможные последствия» Михаил Дмитриев, Сергей Белановский и Анастасия Никольская провели десять фокус-групп в Москве, Владимире и Гусь-Хрустальном, а также «сравнительный анализ личностных социально-психологических профилей» 60 сторонников и оппонентов власти в соцсетях. Эксперты пришли к выводу, что в массовом сознании произошли «фундаментальные изменения», не спровоцированные сверху, а происшедшие в результате «межличностного общения на бытовом уровне».

Исследователи зафиксировали «высокую готовность к переменам», признаки «вытеснения надежды на сильную власть запросом на справедливость», а также «ослабление надежды на помощь государства».

В «сложившихся условиях» эта тенденция может начать «формировать общественно-политическую повестку», полагают эксперты.

Так, 94% участников фокус-групп заявили, что «не полагаются больше на государство». На первый план выходит не требование сильной власти (7%), а требование справедливости (80%). Одновременно люди меньше соглашались с внешней политикой РФ, причем количество несогласных увеличивается «по мере снижения уровня жизни». Больше всего внешнеполитический курс Кремля поддерживают в Москве, меньше во Владимире, а еще меньше — в «депрессивном моногороде Гусь-Хрустальном», говорится в исследовании.

Эти тенденции связаны «с усталостью от длительного периода экономического неблагополучия и спада доходов», пояснил “Ъ” соавтор доклада, член КГИ Михаил Дмитриев. Аналогичные процессы происходили в конце 1990-х после затяжного экономического кризиса, затем — вследствие кризиса 2008 года, говорит он. Изменения «накапливались подспудно», а причиной всплеска стало объявление о повышении пенсионного возраста, говорится в докладе. Эти процессы «можно рассматривать как отложенное продолжение предыдущей волны негативных настроений, которая внезапно прервалась в начале 2014 года» вследствие присоединения Крыма. Изменившиеся настроения будут «способствовать критическому восприятию официальной информации», полагают авторы доклада. При этом пока «ни в одной группе не прозвучало агрессивных высказываний в отношении власти», и проявления недовольства остаются локальными. Но если после монетизации льгот в 2005 году «всплеск протестов не был подкреплен фундаментальными факторами изменения массового сознания» и «сошел на нет менее чем через год», то теперь «последствия могут растянуться на более длительное время», резюмируют авторы доклада.

До следующих президентских выборов (в 2024 году) настроения могут поменяться, отмечает Михаил Дмитриев. Но на выборах другого уровня избиратели теперь «будут больше интересоваться радикальными и демагогическими инициативами», полагает он. Как показывает пример США и стран Европы, «противостоять волне популизма очень сложно», и уже «несколько правительств в Европе пали под давлением популистской волны». Речь идет об Италии, Венгрии, Польше, «во Франции Ле Пен (на выборах президента в 2017 году.— “Ъ”) не победила только чудом», говорит господин Дмитриев. В России появлению популистских движений федерального масштаба препятствует то, что активисты, как правило, действуют «ситуативно, реагируя на локальные события» и не придерживаются «целостной системной повестки». Кроме того, участие в протестных движениях для них «является не столько средством достижения социально значимых целей, сколько способом самовыражения, что порождает соперничество и конфликты», поясняет господин Дмитриев.

Ведущий научный сотрудник отдела социально-политических исследований «Левада-центра» Наталья Зоркая отмечает, что «вследствие пенсионной реформы у граждан значительно упало доверие к президенту и правительству». «После послания президента Федеральному собранию (1 марта 2018 года.— “Ъ”) больше 40% людей отмечали, что внимание было уделено милитаристской тематике, а не социальным проблемам.

По всей видимости, пришел конец крымской мобилизации, а люди погрузились в состояние кризиса и падения доходов. Перспективы на улучшение также неясны»,— говорит социолог.

Коммерсантъ

7. РАЗНОЕ

Отвергнутая Западом Россия с подачи США "создала Путина"

В последних числах уходящего 1991 года Советский Союз прекратил своё существование. Не стало больше жупела коммунистической угрозы для западного "цивилизованного мира". Россия напоминала собой рака при линьке. Сбросившая панцирь из советских республик, она оказалась совершенно беззащитной перед её извечными врагами - сионоанглосаксонским миром. Новое российское руководство имело искреннее желание не биться, а мириться с Западом по всем направлениям, признав несостоятельность России как великой державы.

И как же воспользовался Запад открывшемся для него новым окном возможностей, чтобы утвердить абсолютный гегемонизм США во всём мире? Россия была согласна играть роль вассала, как и другие страны, опередившие её в экономическом развитии. Но натолкнулась на глухую стену своекорыстия западной элиты и полного неуважения российской государственности.

России была отведена роль даже не младшего партнёра, а объекта грабежа, насмешек и грубейшего невыполнения своих обещаний и обязательств. Коротко говоря, Запад "кинул" Россию, оставив её в жалком положении, при котором лишь её ракетно-ядерный потенциал оставался гарантом того, что её не разнесут на части, как Югославию силовым военным путём коалицией из стран НАТО.

Судьба России в понимании США была чётко сформулирована польским иудеем на службе у США Бжезинским. «Россия – побежденная держава. Она проиграла титаническую борьбу. И говорить «это была не Россия, а Советский Союз» - значит бежать от реальности. Это была Россия, названная Советским Союзом. Она бросила вызов США. Она была побеждена...Сейчас не надо подпитывать иллюзии о великодержавности России. Нужно отбить охоту к такому образу мыслей. Россия будет раздробленной и под опекой...»

К России стали пренебрежительно относиться как к «стране второго сорта» и это было «ошибочным политическим решением», считает журналист Познер. Он отметил, что США не выполнили обещание не расширять НАТО, которое дали первому президенту СССР Михаилу Горбачеву до того, как произошло объединение Германии, но в 1999 году в организацию вступили Чехия, Польша и Венгрия. Также Познер указал на вмешательство Штатов в

Югославию и Косово. (Сноб). И всё это делалось в ущерб очевидным стратегическим и национальным интересам России, которые уже никто во внимание не принимал.

Даже сама правящая ельцинская прозападная элита России потеряла всякую патриотическую связь со своей страной, в которой они сколачивали миллиардные состояния и вывозили капиталы за границу. Россия превратилась под насмешки западных политиков в "бензоколонку с ракетами", которые никогда не взлетят, чтобы отстоять честь, достоинство и суверенитет России.

«Россия может иметь сколько угодно ядерных чемоданчиков и ядерных кнопок, но поскольку 500 миллиардов долларов российской элиты лежат в наших банках, вы ещё разберитесь: это ВАША элита или УЖЕ НАША? Я не вижу ни одной ситуации, при которой Россия воспользуется своим ЯДЕРНЫМ потенциалом... Из интервью Збигнева Бжезинского..»

Это было ужасное время упадка всего, русский народ не просто взяла за волосы кучка приезжих из Германии и США негодяев и подонков со всей Европы, завоевавших Россию в 1917 году, а на этот раз надели прочный хомут сионистского рабства, что вылилось в повторный геноцид бесправных по факту русских.

Российское руководство при президентстве Владимира Путина было лояльным по отношению к мировому гегемону США вплоть до 2007 года. Новый Президент, придя к власти, предложил западным странам включить Россию в НАТО, но ему отказали, как и во вступлении в Евросоюз. Тогда, по мнению журналиста, пришло, наконец, запоздалое понимание того, что Россию на Западе просто не уважают.

Элементарно не уважают, как сказал бы доктору Ватсону его друг-детектив.

Когда Путин потребовал объяснений от западных стран по поводу невыполненных обещаний о составе НАТО, ему ответили, что договор был с СССР, а не с Россией. Это чистой воды лукавство. поскольку "говорить, что это была не Россия. а Советский Союз"- значит бежать от реальности по Бжезинскому. Россия как бы не называлась, всегда остаётся Россией в статусе империи, а другой она не может быть по определению.

Тележурналист заявил, что именно эта отговорка в конечном итоге привела к изменению отношения Путина к Западу и, в частности, к Штатам. И в этом изменении отношения к США как вероломному и разбойничьему государству-паразиту нет вины ни России, ни Путина. «Вот почему я говорю, что политика США создала Путина таким, какой он есть сегодня», — сказал Владимир Познер. И отношение русских к Штатам.

Не надо было обижать, обманывать и грабить уголья русского медведя. И крайней степени подлости является ещё и то, что американские якобы свободные СМИ изображают президента России как Гитлера и врага демократии.

КОНТ

8. Курс валют

По данным ЦБ РФ курс валют с 10.10.2018 г.

Валюта	Курс (руб.)	Изменения (руб.)
USD	66,18	▼ 0, 22
EUR	76,07	▼ 0, 14

9. Прогноз погоды

По данным gr5.ru погода в г. Дудинке

День недели	Сегодня		Завтра				Суббота				Воскресенье			
	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19
Местное время	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19
Облачность, %														
Явления погоды														
Температура, °С	-1	-1	0	+1	+2	+2	+2	+3	+6	+4	+1	-1	+3	+2
Ощущается как, °С	-6	-7	-7	-5	-5	-4	-4	-3	+2	-1	-1	-6	-2	-3
Давление, мм рт. ст.	750	751	750	748	745	744	744	743	746	749	752	751	746	746
Ветер: скорость, м/с	5	7	9	9	11	9	8	9	7	7	2	5	7	6
порывы, м/с	8	11	14	14	17	16	14	15	12	11	6		12	12
направление	Ю	Ю	Ю-В	Ю-В	Ю-В	Ю-В	Ю-В	Ю-В	Ю-В	Ю	Ю	С-В	В	Ю-В